
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 25° VIGESIMA QUINTA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 
33° (TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 7° 
PERIODO 1 0  DE FEVEREIRO DE 2020 10:00 HORAS 

As 10:00 (DEZ ) HORAS DO DIA DEZ DE FEVEREIRO DE 2020, NO 
PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIR-SE-A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR,  APRESENTAR 
PARECER E VOTAR. 0 PROJETO DE LEI N°183/10/02/2020 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, A REALIZAR PROCESSO 
SELETIVO SIMPLIFICADO E CONTRATAR POR TEMPO 
DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO, NOS 
TERMOS DO ART.37, IX DA CONTITUl<;AO FEDERAL E ART.108, 
XIV DA LEI ORGANICA MUNICIPAL E DAS OUTRAS 
PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA NOMINAL DE EDIS 
PRESENTES, CONSTATOU- SE AS PRESENc;AS DOS 
PALAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL VIA REDE SOCIAL WATHSSAP, LIGAc;AO CELULAR NA 
FORMA REGIMENT AR.  ALEXANDRE BENTO V IRA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIME ROMAO: IRINEUD ' ·  lERRA DE SOUZA: 
JOAO JOAQUIM DA S F LHO: J S ,  NCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO: M RAUJO NEVES: NELCO 
RODRIGUES CANDIDO: PORFIRIO VIANA RODRIGUES E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO HA VEN DO NU MERO REGIMENTAL DE EDIS 
PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU A BERT A A SESSAO 
EXTRAORDINARIA DESIGNADA PARA ESTE DIA. MOMENTO 
SEGUINTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. 0 PROJETO 
DE LEI N°183/10/02/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DE SUA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAUDE, A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E 
CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL 
INTERESSE PUBLICO, NOS TERMOS DO ART.37, IX DA 
CONTITUl<;AO FEDERAL E ART.108, XIV DA LEI ORGANICA 
MUNICIPAL E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA 
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FORAM LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES DE FINAN<:;A E 
OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E JUSTICA TODOS FA VORA VEL 
A APROVA<:;AO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PERGUNTOU 
NOMINALMENTE COMO VOTAM OS VEREADORES IN ICIANDO 
PELO VEREADOR. ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA 
APROVA<;AO. FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA 
APROVACAO, IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA. PELA 
APROVACAO, JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO FALOU QUE 
PELA NECESSIDADE QUE O MUNICf PIO MOSTRA EM 
CONTRATAR, QUE TEM A CONCIENCIA QUE O CIDADAO QUE 
PRESTOU O CONCURSO PUBLICO, NAO IMPEDE QUE ELE SEJA 
CONTRATADO, SE ELE ESTA NOS CLASSIFICAVEIS. NOS 
SABEMOS QUE O HOSPITAL PRECISA DE MAIS EMFERMEIROS. 
PRINCIPALMENTE NA AREA DA A<:;AO SOCIAL, E UMA 
SECRETARIA QUE DEFENDE MUITO AS CRIAN<:;A E ADOLECENTE 
E REALMENTE PRECISA DESSES FUNCIONARIOS, QUE BOM SERIA 
SE FOSSE OS CONCURSADO PARA QUE FOSSE FUNCIONARIO 
PUBLICO, NAO SENDO, E EXISTE A NECESSIDADE DE 
CONTRATAR VOTOU PELA APROVA<:;AO. JOSE FRANCENILDO 
GOMES PELA APROVACAO. MARCELO ARAUJO PELA 
APROVACAO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO. FALOU QUE 
A PREFEITURA ABRIU CONCURSO PUBLICO PARA OITO 
TECNICOS DE EMFE� GEM, TEM A LISTA D CLASSIFICAVEIS, 
A SENHORA GILDELANIDJ FICOU ENTR CLASSIFICAVEIS, EM 
QUARTO LUGAR, 0 MUl'J f  � � INDO AUTORIZA(.:AO 
PARA CONTRATAR DEZESSENTE, PORQUE NA.0 CONTRATAR 
ESSA SEN HORA?  SE FOSSE EM OUTRAS CIDADES, SE ELE OUV ISSE 
ALGO ASSIM, ELE IA FALAR QUE ESSE PROJETO TEM O CARATER 
PRATICAMENTE, UNICAMENTE ELETOREIRO, SE FOSSE EM 
OUTRAS CIDADES, EM OROS COM CERTEZA NAO E. JAMAIS 
OROS FARIA UM NEGOCIO DESSES DE CONTRATA DESSE TANTO 
DE GENTE PROXIMO AS ELE<:;OES ,  SE FOSSE EM OUTRAS 
CIDADES, E NAO TIVESSE ESSE PROCESSO SELETIVO COMO A 
PREFEITURA ESTA QUERENDO FAZER AQ U I ,  ELE IA FALAR QUE OS 
VEREADORES DE OUTRAS Cl DA DES ESTARIAM COM UMA LIST A 
MU ITO GRANDE PARA O PREFEITO EMPREGAR .  ELE FAZ PARTE 
DE UMA ENTIDADE QUE REPRESENT A SERVIDORES, E ELES LUTAM 
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PARA QUE TENHA UM SERVl<;O DE QUALIDADE PARA OS 
SERVIDORES EFETIVOS. VOTOU PELA DESAPROVACAO. 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES VOTOU PELA APROVA<;AO. 
VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU PELA DESAPROVA<;AO. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FA LOU QUE POR SETE VOTOS A FAVOR 
E DOIS CONTRA PROJETO ESTA APROVADO POR MAIORIA DOS 
PRESENTES. E NADA MAIS HAVEDO A TRATAR O PRESIDENTE 
ENCERROU A SESSA 0. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA LA VREI 
A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA SERA ASSINADA POR QUEM E 

DE DIR 0. 
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